
 

 

 

 

A kortárs játékvezető és közösségsegítő képzés megvalósulása  

2019. december 15. 

 

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 

azonosítószámú projektben a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány 

konzorciumi partnerekként működnek együtt, melynek keretében folyamatosan zajlanak a 

Kortárs játékvezető és közösségépítő képzés alkalmai.  

A témakörökhöz a következő elemek tartoztak: 

 Média- és internetbiztonság 

 Kommunikáció, mint a közösségfejlesztés eszköze 

 Bűnmegelőzés a drámapedagógia eszközeivel 

 Kortárs segítés alapjai 

 Kommunikációs eszköztár hatékony használata a kortárs segítő 

képzésben 

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Pélyi Petőfi Sándor Tagiskolájának diákjai 

három alkalommal Média- és internetbiztonság foglalkozáson, illetve egy-egy alkalommal 

Kommunikáció, mint a közösségfejlesztés eszköze és Bűnmegelőzés a drámapedagógia 

segítségével című foglalkozásokon vettek részt. A Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban 

a Média-és internetbiztonság témaköre mellett esetmegbeszélésen próbálhatták ki magukat, 

valamint beletanulhattak a kortárs segítés alapjaiba is. A nagykállói Mátészalkai SZC Budai 

Nagy Antal Szakgimnáziumában a média- és internetbiztonság foglalkozás és a kortás segítés 

alapjai mellett interaktív módon tekinthetnek be a közösségépítés rejtelmeibe, valamint 

fejleszthették kommunikációs képességeiket. A Debreceni Egyetemen is hasonlóan zajlottak 

az alkalmak, két-két média- és internetbiztonság, illetve egy kortárs segítés alapjai témájú 

foglalkozáson mélyíthették tudásukat a hallgatók. 

A képzés céljaként fogalmaztuk meg többek között a csapatszellem kialakítását, az 

elméleti tudás mélyítését a témakörrel kapcsolatosan, valamint szem előtt tartottuk azt is, 

hogy a résztvevők együttműködési képessége és a projekt iránti felelősségvállalása erősödjön. 

A fenti célok a képzés során megvalósultak, a résztvevők és a szakmai csapat is 

pozitív élményekkel gazdagodott. 

 


